

◆冬季整治

你的平安，我来守护

——运城交警多措并举护航元旦假期



2023年元旦假期是疫情防控“新十条”发布后的首个小长假,据统计,公众出行意愿有所回升。

针对节假日期间道路交通特点,运城交警提前研判本辖区交通流量、天气、旅游需求等信息,有针对性地制订了工作方案,切实加强重点路段和重

点时段管理。

小长假期间,全市广大交警奋战一线,聚焦“人、车、路、企”因素,结合隐患排查、违法整治、交通劝导、宣传教育等工作,全力夯实辖区节假日期间道路交通安全防线。

高压严管不放松

元旦假期期间,全市各级公安交警结合辖区道路交通管理工作实际,提前预判、屯警路面、科学布警、协作配合,加大巡逻管控力度,净化交通环境,有效预防道路交通事故的发生。

1月1日,临猗县交警大队在元旦假期交通违法整治行动中,查获一起涉及无证、酒驾的严重违法行为,驾驶人受到处罚。当日下午,该大队公路巡逻中队民警在临卓路西里村口设立临检站,对过往车辆严密排查。16时10分许,一辆三轮摩托车在距离民警数十米远处突然加速,企图闯卡而过,被执勤民警截停。面对询问,驾驶人张某某承认了自己无证、酒驾,并企图闯卡逃避检查的事实。根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警依法对张某某作出罚款1300元的处理。

与此同时,万荣县交警大队也在辖区开展元旦前夕集中夜查统一行动,严厉查处酒醉驾、涉牌涉证等严重交通违法行为,全面夯实道路交通安全基础。

行动中,该大队大队长靠前指挥,科学部署,提前对辖区重点路段、重点违法行为进行分析研判,全体民辅警不畏严寒,在辖区主干道路、餐饮娱乐场所等比较集中的区域设立临时执法检查点,采取定点检查和警车巡逻的方式,对过往车辆及其驾驶人逐一排查,形成严查、严管、严管、严惩、严治的高压整治态势。当晚,该大队共出动警力70人,出动警车12辆,共查处各类交通违法行为4起。

坚守一线保畅通

元旦假期,市区各大商场迎来了一波客流高峰,车流量激增。面对繁重的交通管理工作,运城交警始终奋战在路面一线,为群众平安出行保驾护航。他们的一次次挥手、一声声哨响,都成为假期里最美的“警”色。

“南风广场北口车流量大,请增加警力进行疏导。”“万达广场车流量大,请二中队民警不间断疏导。”……1月1日,盐湖交警大队指挥中心工作人员在观看视频监控后,通过对讲机实时向一线执勤民警发出的预警信息。

当天,辖区执勤民警在听到指令后,第一时间根据一线情况进行处理。在道路一线,各级交警通过科学配置警力,用固定执勤和巡逻执勤相结合的方式,通过喊话、拉警笛、亮警灯等方式,加大对辖区重点路口、事故多发地点的管控,并加强对过往车辆的指挥疏导,提醒过往驾驶人减速慢行,保持安全车距,注意行车安全。

除了城区大型商场街区外,在岚山根景区、李家大院景区及国省道等,都能看到一线民警执勤的身影。

交安宣传不打烊

为了做好元旦假期道路交通安全管理工作,预防和减少道路交通事故的发生,连日来,垣曲交警依托“两站两员”,在该县长直乡、王茅镇、历山镇等乡镇开展道路交通安全宣传,确保道路交安



▲走进村口宣交安

▶走进企业排隐患

全、畅通、有序。活动中,民警在劝导村民遵守交通规章的同时,向过往群众宣传交通安全知识,教育引导村民自觉抵制交通违法行为,摒弃交通陋习,做到安全驾驶、文明出行。

在夏县,针对即将到来的客运高峰,该县交警大队车管所民警利用元旦假期,深入辖区各客运企业开展交通安全大检查。其间,民警实地查看了客运企业车辆安全状况,重点检查了客运车辆安全带、安全锤、灭火器、防滑链及企业安全责任落实、客运驾驶人资质等

情况,并随机抽看GPS动态监控视频。同时,民警提醒客车驾驶人要增强冬季行车安全意识,及时了解路况信息,做好车辆安全保养和维护,坚决杜绝“病车”上路,并告诫乘客无论是乘车还是骑乘摩托车、电动车,都要牢固树立“一盔一带”出行理念。

群众安全出行始终是交警最大的心愿。元旦假期,全市公安交警始终坚守岗位,严查各类交通违法行为,忙碌在车流中,守护家家户户的平安出行。

记者 樊朋展

永济交警携手志愿者护航“腊八古会”



▲交警携手志愿者劝导交通陋习

运城晚报讯(记者刘凯华)2022年12月30日是永济市虞乡腊八古会,每年的这一天,四面八方的生意人前来虞乡摆摊,周边村民前来置办年货,集市上熙熙攘攘,热闹非凡。为确保古会期间道路交通安全,永济交警大队虞乡中队民警携手虞乡镇志愿者,采取文明劝导、清理隐患、传递理念等方式,护航“腊八古会”。

当天一大早,交警带领志愿者走上街头,劝导电动自行车驾驶人规范停放,并劝阻三轮车驾

人切莫违法载人。

与此同时,清理占道经营、乱停乱放也是交警和志愿者的工作重点之一,为此,古会期间,交警不断指挥过往车辆有序通行,不要乱停乱放。

为期一天的古会中,交警与志愿者忙碌的身影穿梭在大街小巷。帮助摊点挪位、嘱咐安全出行、维护交通秩序……这个腊八节,永济交警把“安全驾驶、平安回家”“守护安全、从‘头’开始”等安全文明出行理念传递给了参与古会的每一位群众。

临猗交警
缉查布控显神威
精准查获未检车

运城晚报讯(记者 樊朋展)近日,临猗交警大队根据缉查布控系统预警,成功查获一起货车逾期未检验违法行为,驾驶人受到相应处罚。

2022年12月28日9时许,该大队北景中队民警在执法检查站执勤时,收到公安部集成指挥平台缉查布控系统预警信息,车牌号为晋M98XXX的轻型厢式货车涉嫌逾期未检验,正沿国道209线驶向检查站。民警立即严密布控,并成功拦停该车。

经查,该车有效检验日期至2022年8月31日,被拦停时已逾期近4个月。执勤民警依法对驾驶人董某某作出罚款200元、记1分处理,并责令、督促董某某尽快对车辆进行安全技术检验。